
Leistungen: 
 
• Busfahrt in modernem ****Reisebus mit WC, WR, Klima, DVD und 

Boardküche 

• 3 x Übernachtung mit Halbpension im ****s Hotel Royal in Bad Ischl – 
reichhaltiges Bio-Frühstücksbuffet bis 12:00 Uhr, abends 5-Gänge-
Genießer Wahlmenü 

• Kuchen- und Snackbuffet am Nachmittag  

• Royal-Oase – ein exklusiver Liege- und Ruhebereich mit Sonnenterrasse 

• Sky-Lounge – Wellnessbereich am Dach des Hauses   

• kuscheliger Bademantel mit Badetasche und Badetüchern für die Dauer 
des Aufenthaltes 

• Salzkammergut-Therme inklusive Saunawelt Relaxium auch am An- und 
Abreisetag 

• Teilnahme am Gesundheits- und Sportprogramm (lt. Wochenplan)  

 
Preis pro Person im Doppelzimmer:   €  685,-- 
 
Einzelzimmerzuschlag pro Person:  €  125,--   
 
Zubuchbar: Stornoreiseversicherung  ab €  52,--    

 

Anmeldungsfrist ist spätestens am 04.09.2026 

 

▪ Fechtig Reisen GmbH ▪ Wilbinger 569 ▪ 6870 Bezau 
▪ Tel. +43(0)5514 2311  ▪  www.fechtig-reisen.at 

Bildmaterial: © Foto Wolfgang Speckner 

 

 

Thermenreise  

Bad Ischl  
 

Termin: 03.-06.11.2026 

 

 

 

 

http://www.fechtig-reisen.at/


Bad Ischl ist eine historische Kurstadt im Herzen des Salzkammerguts in 
Oberösterreich, die durch ihre Bedeutung als Sommerresidenz von Kaiser 
Franz Joseph und Kaiserin Sisi bekannt wurde und daher auch „Kaiserstadt“ 
genannt wird. Die Stadt erlebte eine Blütezeit als Kurort im 19. Jahrhundert, 
wurde zu einem Treffpunkt für Adel und Künstler und war 2024 Europäische 
Kulturhauptstadt im Rahmen des Projekts „Salzkammergut 2024“. Heute lockt 
sie mit Wellness (Sole), der Kaiservilla, historischen Gebäuden und einer 
einzigartigen Naturkulisse. Das ganzjährig nebelfreie und milde subalpine 
Klima macht Bad Ischl darüber hinaus zum anerkannten Luftkurort. 
 
Salz und Sole sind die zentralen Elemente aller Kuranwendungen und 
Therapien im Gesundheitszentrum Bad Ischl. Sie zeigen beachtliche Wirkung in 
folgenden Bereichen: 

• Vorbeugung, Linderung und Heilung von Atemwegsbeschwerden 

• Erkrankungen des Bewegungsapparats 

• Burn-Out-Syndrom 

• funktionelle oder chronisch entzündliche Störungen 
 
Reiseprogramm: 
 
1. Tag:  Fahrt von Vorarlberg nach Bad Ischl. Je nach Befinden können wir 

bereits die Salzkammergut Therme erkunden und uns bei der Nach-
mittagsjause stärken, oder zuerst durch die schmucken Gassen der 
Kaiserstadt bummeln. Abendessen im Hotel. 
 

2. und 3. Tag:  Nutzung der Wellnesseinrichtungen und Verwöhn-Halbpension 
je nach Belieben. Zudem ist Bad Ischl als charmante Kleinstadt und als 
kulturelles Zentrum des Salzkammergutes bekannt. Die schmucken Gassen 
laden zum Bummeln und Genießen ein und wer auf den Pfaden von Kaiser 
Franz Josef wandeln, spürt sich sogleich zurückversetzt in die Zeit um die 
Jahrhundertwende. 
 

4. Tag: Am Abreisetag könnten wir noch die Therme nutzen, da wir erst gegen 
11:30 Uhr ins Ländle zurückfahren.  

Hotel Royal ****s: Ein Aufenthalt im 4-Sterne-Superior Hotel Royal in Bad Ischl 
garantiert unvergessliche Salzkammergut-Momente. Modernisierte Zimmer, 
biozertifizierte Gourmetküche und die einzigartige Lage zeichnen dieses 
Resort aus. Das Highlight befindet sich direkt am Dach des Hauses. Dieser 
hoteleigene Wellnessbereich "SkyLounge" verspricht durch seine außer-
gewöhnliche Lage einen atemberaubenden und spektakulären Rundblick über 
Bad Ischl und die Bergwelt des Salzkammergutes. Vielseitige Relaxbereiche, 
Infinity-Pool und Panorama-Sonnenterrasse garantieren ein tolles Wellness-
Erlebnis. 
  
Therme&Relaxium: Über einen Verbindungsgang gelangt der Royal-Gast direkt 
in die Saunawelt sowie in das Wellness- und Gesundheitszentrum des Resorts. 
Großes Sole-Becken mit Whirliegen, Sole-Whirlpool, Solarium, Lazy River (mit 
Salzgrotte, Gradierwerk und Sprudelliegen), Außenbecken, Schwallduschen, 
Massagedüsen, Saunalandschaft „Relaxium“ mit Kaisersauna, Landhaussaune, 
Stollensauna, Steinbad, Kaltbecken, Sole-Inhalationsgrotte sowie zahlreiche 
Wellnessanwendungen runden das umfangreiche Angebot des Resorts ab.  
Tipp: 
Der Thermen- und Saunaeintritt sowie die Benützung der SkyLounge ist auch 
am An- und Abreisetag ganztags inkludiert. 
 

  

https://badischl.salzkammergut.at/

